

**В Ставропольском ГАУ
переоснащена лаборатория
автоматизированных
систем коммерческого
учёта электроэнергии.**

ЗАО «Концерн «Энергомера» провёл техническое переоснащение лаборатории автоматизированных систем коммерческого учёта электроэнергии (АСКУЭ) электроэнергетического факультета. Общая сумма реализованного проекта превышает 500 тыс. рублей.

Создана данная лаборатория была концерном в 2005 году на кафедре автоматики, электроники и метрологии. Она позволяет знакомить студентов с новейшими техническими средствами и приборами учёта электроэнергии, что повышает качество практической подготовки студентов.

В результате переоснащения для студентов Аграрного университета созданы новые автоматизированные рабочие места, обновлена материальная база образцов приборов и систем учёта электрической энергии. В рамках специализированного проекта «SMART METERING» («Системы интеллектуального учёта энергоресурсов») установлены новейшие системы интеллектуального учёта электроэнергии и других параметров

Сотрудничество

электрической сети. Активное участие в реализации данного проекта приняли доцент кафедры автоматики, электроники и метрологии **Евгения ПАПАНЦЕВА** и ассистент **Екатерина ГОЛУБНИЦКАЯ**.

Старший преподаватель кафедры **Владимир САМОЙЛЕНКО** считает, что в новой лаборатории студентам очень удобно практиковаться – учиться программировать, обслуживать и настраивать автоматизированные системы коммерческого учёта электроэнергии.

Напомним, что со Ставропольским государственным аграрным университетом предприятие «Концерн «Энергомера» связывает многолетнее плодотворное сотрудничество. Уже не один год многоотраслевая промышленная компания управляет динамично развивающимися предприятиями, которые занимают лидирующие позиции в традиционных и высокотехнологичных секторах отечественного и мирового рынка.

Как отмечает исполняющий обязанности декана электроэнергетического факультета, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент **Шалико ГАБРИЕЛЯН**: «Трудно переоценить

активное участие сотрудников компании в реализации учебных программ по направлениям подготовки «Электроэнергетика и электротехника», «Агроинженерия», а также в проведении практики в производственном секторе и учебных классах».

Выпускники Ставропольского ГАУ работают в различных регионах нашей страны, и в том, что Аграрный университет получает только хорошие отзывы об их трудовой деятельности – огромная заслуга нашего стратегического партнёра ОАО «Концерн «Энергомера».

Во время практики сегодняшних студентов электроэнергетического факультета приятно встречать и наших выпускников, которые уже весьма успешно продвинулись в «Энергомере» по карьерной лестнице.

Среди них, например, **Иван ЛЫГИН**, ведущий инженер-электроник. Он участвовал во многих разработках завода, известных на всю страну. По мнению специалиста, аграрный вуз дал ему колоссальную базу – и научную, и практическую. В ближайшее время как перспективный сотрудник компании он едет в рабочую командировку в Германию и Китай – за новым опытом. Мы очень за него рады, так что желаем ему дальнейших успехов!

Ольга ОСИПОВА